

2. Autoridades y personal

2.1. Nombramientos, situaciones e incidencias

CONSEJERÍA DE JUSTICIA E INTERIOR

CORRECCIÓN de errores de la Orden de 19 de abril de 2016, por la que se dispone el cese y nombramiento de miembros de la Comisión de Coordinación de las Policías Locales de Andalucía.

Publicada en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía número 80, de 28 de abril, la Orden de 19 de abril de 2016, por la que se dispone el cese y nombramiento de miembros de la Comisión de Coordinación de las Policías Locales de Andalucía, y advertido error en la misma, se procede a la subsanación del mismo mediante la presente corrección de errores.

En el DISPONGO Segundo, 1:

Donde dice: Don Juan Manuel Ortega Fernández.

Debe decir: Don Juan Manuel Fernández Ortega.